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Výstižný popis způsobu 

využití nebo metodické 

pokyny:

1. - žák pamětně sčítá a odčítá 

v oboru do 20 bez přechodu 

přes desítku

2. - žák pracuje s chybou, 

opravuje nesprávně 

vypočítané příklady

3. - žák se správně orientuje 

v číselné řadě (vzestupně i 

sestupně) v oboru do 20 



    Práce s čísly

1.Vyber správný výsledek a dej ho do kroužku :

12 + 8  = 16  17  18  19  20
4 + 15  = 16  17  18  19  20
7 + 11  = 16  17  18  19  20        
16 + 0  = 16  17  18  19  20
13 + 4  = 16  17  18  19  20
20 – 7= 10  11  12  13  14  15 
19 – 9  = 10  11  12  13  14  15 
16 – 4  = 10  11  12 13  14  15 
17 – 3  = 10  11  12  13  14  15
15 – 0  = 10  11  12  13  14  15
18 – 7  = 10  11  12  13  14  15

2. Chybně vypočítané příklady oprav :

16 + 4 =18 20 20 – 5 =14    15 + 2 =17
19 + 0 =20 4 + 12 =17 18 – 6 =12
17 – 6 =11 15 – 2 =13 20 – 8 =13
15 – 1 =14 16 + 3 =13 5 + 15 =19
2 + 17 =20 18 – 4 =14 14 – 3 =11

3. Podtrhni barevně správně napsanou řadu čísel :

10   11   12   13   14   15   16   17   18   19   20
10   11   12   13   14   15   16   18   17   19   20

  20   19   18   17   16   15   14   12   13   11   10
   20   19   18   17   16   15   14   13   12   11   10
Použité zdroje : http://www.dobra-koupe.cz/zbozi.asp?idshop=250&from=29981



Práce s čísly - Řešení

1.Vyber správný výsledek a dej ho do kroužku :

12 + 8  = 16  17  18  19  20  
4 + 15  = 16  17  18  19  20
7 + 11  = 16  17  18  19  20        
16 + 0  = 16  17  18  19  20
13 + 4  = 16  17  18  19  20
20 – 7= 10  11  12  13  14  15 
19 – 9  = 10  11  12  13  14  15 
16 – 4  = 10  11  12  13  14  15 
17 – 3  = 10  11  12  13  14  15
15 – 0  = 10  11  12  13  14  15
18 – 7  = 10  11  12  13  14  15

2. Chybně vypočítané příklady oprav :

16 + 4 =18 20 20 – 5 =14 15 15 + 2 =17
19 + 0 =20 19 4 + 12 =17 16 18 – 6 =12
17 – 6 =11 15 – 2 =13 20 – 8 =13 12
15 – 1 =14 16 + 3 =13 19 5 + 15 =19 20
2 + 17 =20 19 18 – 4 =14 14 – 3 =11

3. Podtrhni barevně správně napsanou řadu čísel :

10   11   12   13   14   15   16   17   18   19   20
10   11   12   13   14   15   16   18   17   19   20

   20   19   18   17   16   15   14   12   13   11   10
   20   19   18   17   16   15   14   13   12   11   10  
Použité zdroje : http://www.dobra-koupe.cz/zbozi.asp?idshop=250&from=29981




